Ministerul Educatiei si Cercetarii
Centrul National de Evaluare si Examinare

EVALUAREA NATIONALA PENTRU ABSOLVENTII CLASEI a VIII-a

Matematica
Test 10
e Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.
¢ Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.
SUBIECTUL I - Pe foaia de examen scrieti numai rezultatele. (30 de puncte)

5p | 1. Rezultatul calculului 5—5-(12—3-4) este egal cu ... .
5p | 2. Sase kilograme de mere costd 12 lei. Trei kilograme de mere de acelasi fel costa ... lei.
5p | 3. Suma elementelor multimii A= {x € N|x+ 1< 3} esteegalacu ... .

5p | 4. Rombul ABCD are latura de 10cm . Perimetrul acestui romb este de ...cm.
5p | 5. In Figura 1 este reprezentat un cub ABCDA'B'C'D'. Unghiul dreptelor BC' si DD' are masura
de ...°.
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Figura 1
5p | 6. In clasele de gimnaziu ale unei scoli sunt inscrisi 500 de elevi. In diagrama de mai jos este
prezentata repartitia procentuala, pe clase, a elevilor din aceasta scoala.
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Conform informatiilor din diagrama, numarul de elevi din clasele a VIII-a este egal cu ... .

SUBIECTUL al II-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

5p | 1. Desenati, pe foaia de examen, o piramida cu varful V si baza triunghiul ABC .

Sp | 2. Determinati cifrele a si b, stiind ca numarul lab are suma cifrelor egald cu 8 si este divizibil
cus.
5p | 3. Mihai are 34 de ani, iar fiul lui are 8 ani. Calculati peste cati ani varsta lui Mihai va fi egala cu

dublul varstei fiului sau.

4. Se considera numerele reale x=i— 8+£ si yzx/R—\/%Jm/ﬁﬁLZ—Ng—Z‘.
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5p | a) Ardtati cd x=22.

5p | b) Demonstrati ca y30 +x0 4 ‘y30 -x° 0‘ =276,
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5p | 5. Se considera expresia E(x):3(x+1)2+2(x+2)(x+3)—(x+5), unde x este numir real.

Demonstrati cd, pentru orice numar natural », numarul natural £ (n) este divizibil cu 10.

SUBIECTUL al IIl-lea - Pe foaia de examen scrieti rezolvirile complete. (30 de puncte)
1. in Figura 2 este reprezentat un triunghi DBC cu BC=BD=12cm si DC =12y/3cm . Punctul
A este situat pe latura DC astfel Incat AC = 83cm.
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Figura 2
Sp | a) Aréatati cd AD = 4x/§ cm.
5p | b) Aratati ca distanta de la punctul B la dreapta DC este egald cu 6¢cm .
Sp | ¢) Determinati masura unghiului ABC .
2. In Figura 3 este reprezentati o piramidd patrulateri VABCD cu ABCD pitrat, AB=12cm si
indltimea VO =8cm, unde O este punctul de intersectie a dreptelor AC si BD. Punctele M si
N sunt mijloacele segmentelor BC , respectiv CV .
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Figura 3
S5p | a) Aratati ca patrulaterul ABCD are aria egala cu 144cm?.
5p | b) Demonstrati ca planele (NOM ) si (VAB) sunt paralele.
5p | ¢) Demonstrati ca indltimea din V a triunghiului VAM este egald cu 2 345 cm
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